TIOTOJDKYIO

[TEPEJIIK
3ax0/IiB 3 HOJIIMIIEHHS CAHITAPHOTO CTaHY JIiCiB
JIT «Cnerncepsic-6yn», INTY HI™ Ykpainu (B/Y4 3001)

TIOTOIIKYIO

Hauvanpank KuiBcsKoro 00J1acHOTO

MIPaBJiHHS JIICOBOr'O Ta

POy O.J1. boiiko
3% |
| gg;é////?/zo [FPoxy

Kuiecbkoi obnacti ga 2017 pik

"5’_ nilggggﬂ Koporka TakcailifiHa XapaKTepucTitka Haca/DKeHHs BIAINOBIAHO A0 MaTepianin ‘= = P -2 E
. @ 21 rerra iay’ NiCOBNOPAIKYBAHHS 2 z 5 €8 T .8
5 ? 5 = P 5 % :a: < E S oo = = >¥,
4 =2 % | B 2a S2 |[=TEIEE g8
soweno | S 2\ 2 | B ke ms ) 2.z ses| B 23| EF |Euiis| if
(ypounuie) o ) = slg g2y -2 8 E =5 | EgF FBE = c & = = 8 28 45— 68 =
12| E | gliEgeE g £ &8 | B| B2 |5E%| sEGE & 5 ° $f | EE2%% Y-
s T < P >xo=§ g o F T 8 0 = £ ggiu 5 = = ~5‘-)§:¥: 2=
T 3 T |5|12E2% 5 £ 2 g | g | 885 S8v— £ = ! 25 = S g8
E & i § % = = o % 3= § § s & ) S o § T 2 °§
1 2 3 4 516 7 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
2 2 5,2 - |- - 10C3 102 | 0,75 1 27 40 450 e CPB | 24 ©
= 3
> 2 3 2,7 -] - - 10C3 87 | 0,75 1 27 36 470 Je CPB 31 2w
4= 2 5 T
U o — - — I
2 s (9] 06 |- -] - 10C3 2 1075 | 1 17 20 240 de CPB = 33 552
Q. = Pl
5] X S S
% 5 36 2,0 - |- - 10C3 88 | 0,70 1 27 36 430 4e CPB = 29 = g g
* c o
= = o
Q 20 0,8 - - - 10C3+bn 97 | 0,55 1 27 44 340 4e CPB 2 30 E = =
= ]
= 6 |23 5,0 - - - 10C3 88 | 0,60 1 26 38 340 4e CPB 26 =




13 7 3,0 9C31bn+ 107 | 0,65 1 25 50 326 4e CPB 28
H3+Bmu )

16 5 32 10C3 122 | 0,60 4 20 56 312 4e CPB 31
20 8 1,4 10Cs3 , 66 0,78 1 22 28 368 3e CPB 32
24 39 10C3 102 | 0,63 2 25 38 346 4e CPB 28
35 16 1,1 10C3+I3+ 67 0,76 1 23 30 378 4e CPB 34 o

bn T
42 | i1 0,4 8C32bn+ 66 0,82 1 23 30 363 4e CPB 35 é

I3
49 1 3,7 8C32]/13 63 0,87 1 21 26 331 4e CPB 28 ?S
91 4 8,0 10Cs3 110 | 0,60 3 22 36 230 3e CPB 22 E
96 2 5,3 10C3 92 0,70 2 23 40 330 3e CPB 25 iz
96 3 2,2 10C3 105 | 0,40 3 23 40 140 3e CPB 2 24 g
96 5 3,2 10C3 107 | 0,60 3 23 40 250 3e CPB B 29 é
9% | 10 6,3 10C3 107 | 0,60 3 23 42 250 3e CPB E 24 &
97 7 5,4 10C3+/13 100 | 0,50 3 22 50 200 3e CPB < 23 5
98 | 1| 16 10C3+0c | 65 | 0,70 | 2 | 19 20 260 3e CPB g 30 3
98 | 2 | 49 10c3+l3 | 102 | 0,65 | 2 | 24 50 330 3e CPB " 26 ;
98 6 1,9 10C3 75 0,70 1 24 26 360 3 CPB 31 §
98 9 1,5 10C3 72 0,80 2 20 26 320 3e CPB 34 >y
98 | 10 0,4 10C3 83 0,80 1 25 30 460 3e CPB 35 §
98 14 5,4 10C3 88 0,70 2 25 40 390 3e CPB 27 =
98 | 24 1,6 10C3 107 | 0,60 3 21 40 200 3e CPB 30 =
99 1 0,5 10C3 65 0,70 2 19 24 260 3 CPB 27 %
99 5 1,7 10C3 105 | 0,60 3 23 40 250 3 CPB 26
99 12 3,7 10C3 100 | 0,50 4 18 44 160 3 CPB 22
99 | 15 4,5 10C3 80 0,80 2 22 36 360 3 CPB 29
100 | 4 7,8 9C31/13 115 | 0,60 3 24 40 230 3e CPB 23
109 | 5 5,8 10C3 107 | 0,40 3 20 48 140 3e CPB 18
111 | 4 11,0 10C3 117 | 0,70 3 23 48 290 3e CPB 21

Bceworo 115,7
Nupektop IIT «Cunencepsic-0ym» O.M. ®dearpko
OF cépuud 20 LF poky

N4




